
Referat af generalforsamling den 8. oktober 2023 i Dameklubben Maribo 
 
Dagen startede med morgenmad, derefter udslag kl. 10. Efter runden var der dejlig mad, og under 
kaffen startede generalforsamlingen. 
 
Inden generalforsamlingen var der uddeling af dagens præmier: 
A-rækken  1 Iris med   34 point 
 2 Kirsten Frederiksen  32 point 
 3 Susanne Clausen 30 point  
 
B- rækken  1 Brit Davodi  35 point 
 2 Hanne Kobbernagel  32 point 
 3 Ulla Nielsen 32 point 
 
Pointtavlen gennem sæsonen: 
A-rækken 1 Iris   100 point 
 2 Susanne Clausen 69 point 
 3 Sus Bredsgaard  58 point 
 
B rækken    Bente Jørgensen  58 point 
 Brit Davodi  46 point  
 Anette Markussen  44 point 
 
Drejerpokalen blev ikke uddelt, da vi har lavet to rækker. I stedet fik Iris og Bente en flaske rosevin, 
dekoreret med en miniaturepokal.   
Ulla Nielsen gav venskabspokalen til Hanne Larsen motivet med god madmor, god kammerat og sej 
kvinde med store udfordringer. 
 
Generalforsamling  
 
1.Valg af dirigent.  
Bestyrelsen foreslog Kirsten Frederiksen, som modtog valget og konstaterede, at 
generalforsamlingen var rettidigt indkaldt.  
 
2. Beretning (lægges på Golfklubbens hjemmeside) 
Der var ingen bemærkninger til beretningen. Kun tak til Lisa Larsen for hendes gode arbejde med 
golfboks og indberetning af scores. 
 
3. Årsregnskab fremlægges til godkendelse (lægges på Golfklubbens hjemmeside) 
Guada fremlægger regnskabet. Susanne Clausen spørger til forbruget på vin og mad samt pengene 
fra mandeklubben. Lidt diskussion om hvorvidt de fortsat skal gå til Pink-cup. Det har de fra 
fordums tid været øremærket til. Flere kommenterede at de naturligvis skal gå til Pink-cup, andre 
bemærkede, at vi jo udførte en arbejdsindsats for de penge vi fik fra mandeklubben.  
Bestyrelsen tager det op.  
 
Der var bemærkninger om, at udgiften vedr. generalforsamlingen måske var for høj. Bestyrelsen 
redegjorde for, at vi i denne sæson både har afholdt match med mandeklubben og 
bestyrelsesmatch for LF-dameklubberne, som har tæret på kassebeholdningen.  



 
Regnskabet viste indtægter for 59.591,00 kr., udgifter for 66.628,33 kr. og dermed et merforbrug 
på 7.037,33 kr. Beholdning pr. 30.9.2023: 16.649,90 kr. Set i forhold til de færre medlemmer 
vurderes det at være et OK resultat.  
 
Regnskabet er godkendt af revisor Jane Larsen den 7. okt. 2023.  
Generalforsamlingen godkendte regnskabet, og der var tak til Guada for arbejdet med og for 
fremlæggelse af regnskabet.   
 
4.a Forslag fra bestyrelsen 
Bestyrelsen havde fremlagt 2 forslag, et vedr. fremtidig struktur (4.a, 1) og et vedr. afvikling af 
turneringer (4.a, 2). Forslagene vedr. struktur ønskede bestyrelsen til skriftlig afstemning, 
forslagene vedr. turnering ønskede bestyrelsen blot drøftet.  
 
Forslaget vedr. struktur indeholdt 5 begrundede forslag:  
1.1: Uændret – som nu 
1.2: Udslag kl. 10  
1.3:  Udslag både kl. 10 og kl. 16  
1.4: Klubmatch 1 gang om måneden – derudover private runder  
1.5: Opløse Dameklubben.  
Under debatten blev stillet et ændringsforslag om at fortsætte som nu men med udslag kun kl. 16 
– dvs. droppe udslag kl. 14 den sidste tirsdag i måneden. Dette forslag indgik i afstemningen som 
forslag 1.6.  
 
Der var en god debat om de forskellige muligheder, stemningen var dog mest for at sikre at 
arbejdsramte fortsat har mulighed for at være medlem af dameklubben.  
 
Forslagene blev sendt til skriftlig afstemning med flg. afstemningstema:  
Stemmeseddel med forslagene udleveret til 20 stemmeberettigede medlemmer.  
Der stemmes ved at afkrydse max 3 forslag.  (dvs. at der kan stemmes på 0, 1, 2 eller 3 forslag).  
Hvis et forslag opnår mindst ¾ af de afgivne stemmer, er dette forslag vedtaget.  
Hvis ingen af forslagene opnår ¾ stemmer skal der ske omvalg blandt de 3 forslag, som har opnået 
flest stemmer i første valg.  
Det forslag som herefter opnår flest stemmer er vedtaget.   
 
Ingen af forslagene fik ¾ af stemmerne, derfor omvalg i forhold til 1.1 og 1.3 og 1.6.  
Forslag 1.6 flest stemmer, 12 stemmer i alt. Forslag 1.1 fik 5 stemmer og forslag 1.3 fik 3 stemmer.  
 
Sæson 2024—Turnering  
Der var flertal for at vi fastholder den nuværende struktur med A og B række i forhold til point til 
tavlen. Enkelte er ikke enige i den beslutning. Bestyrelsen fastlægger grænsen mellem A og B.  
 
Skal der være mulighed for valgfri teested? Det blev op til bestyrelsen at fastlægge tee-sted, og 
gerne spil fra forskellige tee-steder igennem sæsonen, ligesom der kom en opfordring til at der 
lægges slagspil ind for både A og B. Også opfordring til sjove spil.  
 
Skal der arrangeres en dametur, evt. en endagstur. Det var der stemning for. 
 



Matchkalender/golfboks. Der var stor tilfredshed med de informationer, der var lagt på golfboks. 
Stor ros til Lisa Larsen for der arbejde.  
 
4.b Forslag fra medlemmerne 
Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne.  
 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
På valg er Hanne Larsen og Bente Kaspersen og Bente Jørgensen. Hanne Larsen og Bente 
Kaspersen er villige til genvalg. Bente Jørgensen ønsker at stoppe.  
Bente Jørgensen begrundede sit ønske om at stoppe i bestyrelsen med, at hun har været med i 7 
år og mener, at hun nu har aftjent sin bestyrelses-pligt. Men at hun har været meget glad for at 
være med i bestyrelsen og for det gode samarbejde, der har været.   
 
Hanne Larsen og Bente Kaspersen blev valgt. Til den ledige post foreslog bestyrelsen Annette 
Bonde, som blev valgt – med akklamation.   
 
6. Valg af intern revisor 
Jane Larsen ønsker ikke genvalg. Kirsten Frederiksen er villig til at påtage sig opgaven. Hun blev 
valgt.  
 
7. Fastsættelse af kontingent.  
Bestyrelsen forslog uændret kontingent. Det blev vedtaget. 350 kr. 
 
8. Eventuelt  
Et medlem foreslog brug af moderklubbens Facebook til at fremme viden om Dameklubben.  
Input til matchkalenderen: på udvalgte tirsdag kan vi spille 9 huller og så med fælles spisning kl. 18.  
Mere positiv snak om det hyggelige spil og samvær i Dameklubben er vejen frem. Negative 
kommentarer eller forslag til ændringer siges til bestyrelsen. 
Alle kan gøre en indsats for at skaffe nye medlemmer til Dameklubben 
 
Tak for en god og konstruktiv generalforsamling 
 
 
 Referat Bente Jørgensen    Dirigent: Kirsten Frederiksen  

 

 

 


